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فرم امتیازبندی برای سکونت در خوابگاه (ویژه دانشجویانی که قبلاً در خوابگاه سکونت داشتهاند و دانشجویان ترم دوم به بالا)
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دانشجوی گرامی با توجه به موارد ذکر شده در زیر نسبت به تکمیل جداول اقدام نمایید.
1 – دانشجویانی که بدهی خوابگاه خود را تا 25/05/95 تسویه نکردهاند به هیچ عنوان حق تکمیل فرم امتیازبندی را ندارند.
2 – دانشجویان شبانه حداکثر دو ترم و دانشجویان روزانه حداکثر سه ترم میتوانند از خوابگاه استفاده نمایند.
تبصره 1 : دانشجویان دارای رتبههای برتر علمی و پژوهشی ( مثلاً رتبههای ممتاز و اول تا سوم علمی آموزشکده و مخترعین و ... ) حداکثر تا ترم چهارم میتوانند از خوابگاه استفاده نمایند.
تبصره 2 : دانشجویان تحت پوشش نهادهای حمایتی نظیر کمیته امداد امام خمینی(ره) و بهزیستی و ... حداکثر یک ترم اضافهتر میتوانند از خوابگاه استفاده نمایند.
تبصره 3 : دانشجویان فعال حوزههای فرهنگی و ورزشی دارای رتبههای اول تا سوم استانی و اول تا ششم کشوری حداکثر تا ترم چهارم     میتوانند از خوابگاه استفاده کنند. ( فعالین فرهنگی آموزشکده نیز حداکثر تا ترم چهارم میتوانند از خوابگاه استفاده کنند )
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لازم به ذکر است که همانند ترمهای گذشته به دانشجویانی که محل سکونتشان از نظر ایاب و ذهاب بصورت مستقیم و تک مسیره است درابتدا خوابگاه تعلق نمیگیرد و در صورت وجود خوابگاه، در هفته دوم شروع ترم، درخواست آنها بررسی خواهد شد. محلهای سکونت مد نظر عبارتند از:
شهرستان بروجن(بروجن-سفیددشت-فرادنبه-نقنه) ، شهرستان سامان ، شهرستان بن ، شهرستان فارسان ، زرین شهر ، باغبهادران ، فولادشهر، اصفهان
                    جمع امتیازات مکتسبه نهایی:	امضاء مسئول مربوطه:
